

KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená v souladu s ustanovením § 2085 a násl. zákona č. 89/2012, občanského zákoníku, v platném znění

I.

Smluvní strany

Ostravské komunikace, a.s.

Novoveská 1266/25, Ostrava Mariánské Hory, PSČ 709 00
zapsán v OR u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 1886
IČ 25396544
DIČ CZ25396544

bank. spojení: Komerční Banka, a.s., pobočka Ostrava
č.ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

zastoupena. Ing. Danielem Lyčkou – předsedou představenstva
oprávněn jednat ve věcech smluvních: Bc. Markéta Bartošová

e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: 595 621 404

oprávněn jednat ve věcech technických: Pavel Król - vedoucí provozu 210

e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: 595 621 203

(dále jen „kupující“)

a

Porsche Inter Auto CZ spol. s r. o., odštěpný závod Auto Heller Ostrava

Sídlo: Vrchlického 31/18, 150 00 Praha 5
Kontaktní adresa: Cihelní 3160/49b, 702 00 Ostrava - Mor. Ostrava
zapsána v OR u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 12939
IČO: 47124652
DIČ: CZ47124652

bank. spojení: Raiffeisenbank, a.s., pobočka Ostrava
č.ú.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

zastoupena: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, jednatelem

oprávněn jednat ve věcech smluvních:

xxxxxxxxxxxxxxxxxx, vedoucí závodu
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: 596 606 165

oprávněn jednat ve věcech technických:

xxxxxxxxxxxxxxxxxx, prodejce VW Užitkové vozy
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: 596 606 244

(dále jen „prodávající“)

II. Předmět plnění

Předmětem plnění této smlouvy je **dodávka x ks nového podvozku pro valníkovou nástavbu, dále specifikovaný v příloze č. 1 této smlouvy.**

Předmět plnění této smlouvy je v souladu s podmínkami a požadavky kupujícího ze zadávacích podmínek veřejné zakázky, které jsou závazným podkladem této smlouvy a s nabídkou prodávajícího ze dne 9. 5. 2019, která byla zpracována pro účely plnění veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Dodávka x ks podvozku pro valníkovou nástavbu“, ev. č. ZMR/13/19.

Smluvní strany prohlašují, že předmět smlouvy není plněním nemožným a že dohodu uzavřely po pečlivém zvážení všech možných důsledků.

III. Kupní cena

V souladu se zákonem č. 526/90 Sb. o cenách a předpisy, které jej doplňují, se smluvní strany dohodly na smluvní ceně předmětu plnění, specifikovaného v čl. II. této smlouvy a příloze č. 1 této smlouvy, která činí:

Celková cena bez DPH:	641 330 Kč
DPH 21 %:	134 679 Kč
Celková cena s DPH:	776 009 Kč

Prodávající odpovídá za to, že sazba daně z přidané hodnoty je stanovena v souladu s platnými právními předpisy.

Prodávající prohlašuje, že není nespolehlivým plátcem DPH a v případě, že by se jím v průběhu trvání smluvního vztahu stal, tuto informaci neprodleně sdělí kupujícímu. Pokud se stane prodávající nespolehlivým plátcem daně dle § 106a zákona o DPH, je kupující oprávněn uhradit prodávajícímu za zdanitelné plnění částku bez DPH a úhradu samotné DPH provést přímo na příslušný účet daného finančního úřadu dle § 109a zákona o DPH. Zaplacení částky ve výši daně na účet správce daně prodávajícího a zaplacení ceny bez DPH prodávajícímu bude považováno za splnění závazku kupujícího uhradit sjednanou cenu.

IV. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly na následujících platebních podmínkách:

Zálohové platby nebudou poskytovány.

Podkladem pro úhradu smluvní ceny předmětu plnění je faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb. o DPH v platném znění (dále jen označena „ faktura “) a která bude vystavená na základě předávacího protokolu podepsaného odpovědnými zástupci obou smluvních stran.

Lhůta splatnosti faktury je stanovena na 30 kalendářních dnů po jejím doručení kupujícímu.

Nebude-li faktura obsahovat veškeré náležitosti, je kupující oprávněn ji vrátit bez zaplacení k provedení opravy. Ve vrácené faktuře vyznačí důvod vrácení. Vrátí-li kupující vadnou fakturu,

přestává běžet původní lhůta splatnosti. Celá lhůta splatnosti běží znovu ode dne doručení nově vyhotovené faktury kupujícímu. Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.

Smluvní strany se dohodly, že platba bude provedena na číslo účtu uvedené prodávajícím ve faktuře bez ohledu na číslo účtu uvedené v záhlaví této smlouvy. Musí se však jednat o číslo účtu zveřejněné způsobem umožňujícím dálkový přístup podle § 96 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Zároveň se musí jednat o účet vedený v tuzemsku.

V. Čas plnění

Smluvní strany se dohodly, že předmět plnění dle článku II. této smlouvy bude prodávajícím dodán v následujícím termínu: nejpozději do 30. listopadu 2019

VI. Místo plnění

Předmět plnění této smlouvy bude dodán prodávajícím na adresu sídla kupujícího - ul. Novoveská 1266/25, 709 00 Ostrava - Mariánské Hory.

Odpovědný za převzetí předmětu plnění je p. Pavel Król, tel.: 595 621 203, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxx

Termín předání dohodne prodávající se smluvně uvedenými zástupci kupujícího předem, na základě telefonického nebo písemného oznámení o dodávce předmětu plnění.

Kupující není povinen převzít předmět plnění zejména v následujících případech:

- a) předmět plnění nemá požadované vlastnosti nebo nespĺňuje požadavky dle platných právních předpisů nebo této smlouvy,
- b) prodávající dodal předmět plnění do jiného místa nebo v jiné době, než jak bylo sjednáno v této smlouvě,
- c) předmět plnění bude vykazovat znaky zjevného poškození.

Zjistí-li prodávající existenci objektivní překážky, jím nezaviněné, bránící mu prokazatelně v dodání předmětu plnění dle této smlouvy, je bezodkladně povinen o této skutečnosti informovat kupujícího a současně učinit veškeré nezbytné kroky vedoucí k eliminaci případné škody hrozící kupujícímu.

VII. Práva z vadného zboží

Kupující je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, že movité věci na základě této smlouvy mají vady.

Právo kupujícího založí i později vzniklá vada, kterou prodávající způsobil porušením své povinnosti.

Vady v provedení a v jakosti je kupující oprávněn reklamovat bez prodlení poté, kdy vady zjistil nebo kdy vady mohly být při vynaložení odborné péče zjištěny.

VIII. Záruční podmínky

Prodávající poskytne na předmět koupě záruku kupujícímu v délce: 24 měsíců, resp. 48 měsíců nebo nájezdem 200.000 km v rámci prodloužené záruky výrobce (platí, co nastane dříve).

Záruční doba začíná dnem předání dodávky předmětu plnění kupujícímu na základě předávacího protokolu.

Vyskytne-li se v průběhu záruční doby na dodaném předmětu plnění vada, je kupující povinen zjištěné vady neprodleně nahlásit prodávajícímu. Reklamovaná vada musí být nahlášena prodávajícímu v písemné podobě.

Prodávající se zavazuje do 48 hodin dostavit ke kupujícímu za účelem odstranění vady. Po dobu odstraňování reklamované vady se prodlužuje záruční doba.

IX. Sankční ujednání

Při pozdní úhradě faktury zaplatí kupující prodávajícímu za každý den prodlení úrok z prodlení dle platné právní úpravy.

Při prodlení dohodnutého termínu dodání předmětu plnění zaplatí prodávající kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý den prodlení. Pokud bude kupující požadovat po prodávajícím smluvní pokutu, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý den prodlení na výzvu kupujícího řádně a včas.

V případě, že se prodávající nedostaví do 48 hodin ke kupujícímu za účelem odstranění vady, je prodávající povinen kupujícímu zaplatit smluvní pokutu 1000,- Kč/den.

Smluvní pokuty se nezapočítávají na náhradu případně vzniklé škody.

Smluvní pokuty je kupující oprávněn započíst proti pohledávce prodávajícího s tím, že na smluvní pokuty bude vystavena samostatná faktura.

X. Závěrečná ustanovení

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí společnost Ostravské komunikace, a. s. neprodleně po podpisu smlouvy. Společnost Ostravské komunikace, a. s. se současně zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace tak, že zašle druhé smluvní straně kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy na e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxx poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky druhé smluvní strany (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží obě smluvní strany zároveň).

Smluvní strany souhlasně prohlašují, že tato smlouva je uzavřena na základě zadávacího řízení vyhlášeného kupujícím a provedeného dle zadávacích podmínek pro plnění veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „**Dodávka x ks podvozku pro valníkovanou nástavbu**“, v němž byl prodávající kupujícím vybrán. Zadávací podmínky, jakož i další podmínky zadávacího řízení vyhlášeného

kupujícím jsou součástí povinností prodávajícího dle této smlouvy a prodávající se výslovně zavazuje tyto podmínky dodržovat.

V případě, že předmět plnění bude mít vady či jiné závady bránící řádnému užívání anebo se zakoupený předmět plnění neosvědčí, tzn., že nesplňuje požadovanou technickou specifikaci, ve lhůtě 30 kalendářních dnů ode dne dodání předmětu plnění zakoupeného předmětu plnění má kupující právo jednostranně odstoupit od smlouvy a zakoupený předmět plnění předat prodávajícímu v místě, kde byl předán kupujícímu. Proávající je povinen předmět plnění v určený den převzít. V případě, že prodávající v určený den předmět plnění nepřevzme, má právo kupující požadovat po prodávajícím obvyklou cenu nájmu za jeho úschovu.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

Veškeré změny či dodatky této smlouvy musí být vyhotoveny oprávněnými osobami obou smluvních stran, a to písemně.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Neplatnost nebo neúčinnost kteréhokoliv ustanovení této smlouvy nemá vliv na neplatnost, či neúčinnost ustanovení ostatních, nebo smlouvy jako celku.

Příloha č. 1: Specifikace automobilu

V Ostravě dne

V Ostravě, dne

Kupující:

Prodávající:

Ing. Daniel Lyčka
předseda představenstva

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
vedoucí odštěpného závodu

Tovární	Volkswagen		
Model:	Nový Crafter DOKA 35 103kW 6G FWD SZIB4A00		
Objem motoru:	1968 ccm	Barva vozu:	Oranžová
Výkon kW/k:	103/140	Barva	Titanově černá
Převodovka:	6-stupňová převodovka	Kód barvy:	E3E3 / AS
Číslo		Číslo	

Kombinovaná spotřeba Diesel: 7,4 l/100km

Spotřeba ve městě Diesel: 8 l/100km

Spotřeba mimo město Diesel: 7 l/100km

Kombinované emise CO2 Diesel: 192 g/km

Poznámky:

Cena vozidla ze sériové produkce výroby v CZK včetně 21% DPH:

Základní cena vozidla	x
Barva vozidla / obj. kód: Oranžová / E3E3	x
<u>Zvláštní výbava / obj. kód:</u>	
Lapače nečistot vpředu / 6N3	x
Odkládací schránka s víkem: / 4Z3	x
- na straně spolujezdce	
- uzamykatelná, s osvětlením	
Potahy sedadel "Austin" látkové / \$0L	x
Přední nárazník vozu šedý: / 2JB	x
- bez lakované lišty	
- s integrovanými schůdky na obou stranách	
Příprava pro majáky / 9LX	x
Sedadlo řidiče Komfort Plus: / 3TF	x
- výškově nastavitelné	
- nastavitelný sklon sedáku	
- s loketními opěrkami na obou stranách	
- s bederní opěrkou elektricky nastavitelnou ve 4 směrech	
Tažné zařízení - pevné: / 1D1	x
- včetně stabilizace přívěsu	
Vnější zpětná zrcátka prodloužená + poziční světla / ZB1	x
- konvexní zpětná zrcátka na prodlouženém rameni	
- s integrovanými LED směrovými světly	
- s doplňkovými zrcátky pro sledování mrtvého úhlu	
- poziční světla na střeše vozu vpředu	
- pouze pro vozidla s šířkou vozu od 2160 mm	

Vůz určený k podstatné úpravě: / \$KP **x**
- u tohoto vozu dochází k podstatné úpravě (např. přestavba, nástavba či montáž specifické zástavby)
- značka Volkswagen Užitkové vozy ručí v základní, popř. prodloužené, záruce za jakost vozidla pouze v tom rozsahu v jakém bylo vyrobeno (opustilo výrobní závod)
- závady vzniklé v přímé souvislosti s úpravou vozu nemohou být odstraněny na náklady výrobce v rámci jíím poskytnuté záruky
- prodejce vozidla je nutné vždy informovat o každé reklamaci, a to bez zbytečného odkladu

Zadní stěna kabiny s oknem: / ZHF **x**
- bez stěrače, okno není vyhřívané
- vnitřní zpětné zrcátko zclonitelné
- s dešťovým snímačem

Zesílené stabilizátory: / 2MF **x**
- tlumiče i pérování standardní

Cena vozidla a výbavy včetně 21% DPH: **x**

Doplňková výbava na základě dodatečné objednávky zákazníka:

Povinná výbava, gumové koberce / VUZUB1 **x**

Speciální podmínky: **x**

Konečná cena vozidla včetně 21% DPH:	776 009,--
21% DPH:	134 679,--
Konečná cena vozidla bez DPH:	641 330,--

Zvolená příplatková výbava nahrazuje sériovou výbavu stejného charakteru, i když to není u jednotlivých položek uvedeno.

Vezměte prosím na vědomí, že hodnoty spotřeby paliva a exhalace emisí ve výfukových plynech uvedené v dokumentaci k vozidlu jsou platné pro konkrétní vozidlo v konfiguraci, jak bylo dodáno výrobcem. Jakákoliv dodatečná montáž příslušenství (včetně doplňkové výbavy na základě dodatečné objednávky zákazníka) do/na vozidlo může tyto hodnoty ovlivnit. Vzhledem k přechodu na nový měřicí cyklus WLTP mohou být hodnoty spotřeby a emisí v dříve vydaných propagačních materiálech k vozidlu uvedeny rozdílně.